

Haier

静待

首届家电博览会

海尔大事件

全城停止采购

凭本报成交者
即送旅游券或电影票

暨2015年春季家装采销峰会 疯抢8小时

百大电器
BaiDa Electric

海尔集团首届家电博览会

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）
活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

生活太多意外，剧情超出想象

酒驾摔亡亲属获赔 请客协调一人醉亡

星报讯(王洪雨 记者王涛) 近日，淮南潘集发生一起令人唏嘘不已的事件，一位男子在朋友家喝酒后骑摩托回家的路上摔倒身亡，其家属在拿到赔偿款后为缓和关系请客，没料请客又请出事来，一位参与喝酒的人竟然酒后身亡。

早前，男子李某在好友陈某家喝酒后骑摩托车返家，途中摩托车摔倒，李某当场死亡。事情发生后，李某的家属找请客者陈某讨说法，后经人协调，陈某赔偿李某家属4万块钱。不久，李某家属拿到

赔偿款，但考虑到双方是多年的好友，不能为了赔偿的事把关系搞僵，于是经人协调，李某家属又请陈某等喝酒，融洽关系，当时陈某的亲戚陈某某也参与了喝酒，当日众人酒喝得也算畅快。

不料，第二天一早，陈某某家属发现陈某某竟然死在家里。报案后，陈某某家属告诉警方陈某某是从床上摔下，分析其可能与酒喝得太多有关。

目前，事情正在处理中，事件各方也在协商处理。

假离婚帮丈夫避债 不料对方另寻新欢

星报讯(胡孝伟 陈杨进 星级记者刘海泉) 支持丈夫避债办成所谓假离婚，不料丈夫假戏真做与别的女子在一起，女子一怒起诉到法院。

2000年，枞阳县居民吴敏与丈夫刘琪登记结婚，婚后育有一女。2012年春节，刘琪表示在外做生意赔了钱，欠了二三十万元的债，无力偿还，为了不连累吴敏和女儿，希望通过假离婚来躲避债务，等自己把债务还清后再与吴敏复婚。两人遂于2012年3月签订“离婚协议”，并

去民政局办理了离婚手续。

“离婚”后，盼望着丈夫早日还清债务与自己复婚的吴敏意外发现，丈夫背着自己与一黄姓女子交往甚密。双方争吵中，刘琪表示：“我们俩办理了离婚手续，早已经不是夫妻了，你无权干涉我的个人生活。”吴敏一气之下将刘琪告上法庭。

法院审理认为，刘琪在婚姻关系解除后与黄姓女子交往，并不构成婚内过错。最终，吴敏无奈放弃起诉。(文中人物均系化名)

轿车闯卡，疯狂推行辅警千余米
事发凤阳，驾驶人涉嫌犯罪已被刑拘

星报讯(王娇娇 记者胡昊) 上海“3·11”交警被拖行致死的案件曾在全国引起强烈反响，人们对不服从交警指挥时又不顾及他人生命的交通违法行为深恶痛绝。近日，凤阳县境内省道101线，也上演了惊险一幕。

4月5日17时许，凤阳交警大队黄泥铺中队指导员赵祥雨接巡逻民警电话称，在总铺去往黄泥铺的路上，发现一辆白色轿车故意遮挡号牌且绕“S”形路线行驶，赵祥雨随即带领民警上路对该车进行拦截。2分钟后，该车进入民警视野，民警示意该车靠边接受检查，没想到该车突然向左猛打方向并强行冲卡，辅警小何因躲闪不及，被加速行驶的轿车

撞倒在引擎盖上动弹不得。

危急时刻，小何紧紧抓住该车雨刮器并口头警告开车男子停车，此时，坐在驾驶室的男子不但不停车还口出狂言，“再不下车，就把你带走！”眼看恐吓无果，该男子又拿出一沓百元大钞欲贿赂小何。见小何无动于衷，该男子疯狂加速行驶一千米后，车辆才被前来支援的交警逼停。

经查，该车驾驶人周某(31岁，定远人)驾驶皖MF33××别克轿车，事发时，前后号牌用硬纸板故意遮挡且未随车携带驾驶证。交警对其处以罚款300元、记13分的处罚；同时，周某因涉嫌妨害公务罪，已被刑警队依法刑事拘留。

利用职务便利收受他人财物

泾县原副县长茆卫喜获刑十年

星报讯(王虹 记者曹开发) 4月8日，宣城市宣州区人民法院对泾县人民政府原副县长茆卫喜受贿案一审宣判，判处其有期徒刑十年三个月，并处没收个人财产12万元；违法所得予以追缴。

法院审理查明，自2007年至2014年期间，被告人茆卫喜先后利用其担任泾县经济开发区管理委员会主任、泾县人民政府副县长的职务便利，在工程承接、工程款结算、企业入园落户、征地拆迁等事项上接受请托、提供帮助，为他人谋取利益，分别收受周某某、晏某某、吴

某某等相关人员财物，折合人民币共计37.08万元。

2014年5月，安徽省委巡视组向宣城市纪委交办的茆卫喜有关违纪问题线索。7月初，宣城市纪委进行了初核，掌握了茆卫喜收受泾县某铸造公司副总经理吴某某7万元贿赂事实，将茆卫喜从泾县纪委带至宣城谈话调查。

法院审理认为，被告人行为已构成受贿罪，鉴于被告人茆卫喜具有坦白、退出全部赃款等法定、酌定从轻处罚情节，故依法作出上述判决。

引江济淮工程项目建议书获批复
占区域内严控新建设、人口迁入

星报讯(记者祝亮) 记者昨日获悉，经国务院批准，国家发改委近日正式印发《国家发展改革委关于报送引江济淮工程项目建议书的请示》的通知，与此同时，省政府也发出了关于引江济淮工程占区域内停止新增建设项目控制人口迁入的通告。一系列举动标志着引江济淮工程前期工作取得重大进展。

通告中明确提到：引江济淮工程是淮河流域水资源战略配置和巢湖及淮河水环境综合治理重大项目，即日起，引江济淮工程安徽省占区域内禁止新增建设项目并控制人口迁入，具体范围为10个市的283个社区、居委会、村。其中包括合肥辖区内的：庐江县、巢湖市、包河

区、肥西县、高新区、蜀山区、经开区、长丰县的多个社区和村。

在这些区域内，未经省人民政府批准，任何单位和个人不得新建、改建和扩建项目，不得开发土地和新、扩建房屋及其他设施，不得新栽种经济林木和植树造林。域内新生儿凭出生医学证明和父母相关证件办理入户。对不符合法律法规规定生育的子女，公安机关按规定先入户，同时通报同级卫生计生部门。死亡人口按规定及时注销。除按规定办理有关手续后的正常调动以及婚嫁、退出现役军人、大中专毕业生回原籍、劳改劳教期满回原籍等人员外，禁止向上述区域迁入人口。

我省处理5起群众环保举报案件

星报讯(星级记者俞宝强) 昨日，环境保护部公布了最新一期的“12369”环保举报热线受理情况。其中，举报量最多的四个省是湖北(16件)、广东(14件)、山东(13件)、河南(13件)，我省以5件位于全国第八。

涉及我省的5件案件分别是，亳州市蒙城县双涧镇粮食收购点，因粉尘污染、噪声污染被投诉。蒙城县环保局责令该收购点限期对电动筛选机加装防尘、隔音设施，不得在午间及夜间进行筛选工作，减少对周边群众的影响。滁州市天长市杨村镇禾益化学股份有限公司，经天长市环保局现场检查，该公司污染防治设施运行正常，未发现群众反映的

恶臭污染问题。六安市寿县窑口镇陶圩村石料加工点违法生产，寿县环保局令该加工点立即停止生产，限期补办环评审批手续，并按照环评要求建设污染治理设施，经环保部门审批后方可投产。宿州市灵璧县尹集镇田路村秸秆粉碎厂违法生产，灵璧县环保局令该厂立即停止生产，补办相关环保手续，并要求建设污染防治设施，同时对其进行处罚。芜湖市镜湖区安徽中天印染股份有限公司异味扰民，芜湖市环保局责令该公司限期办理改造项目环境保护设施竣工验收手续，加强对污水处理设施的日常管理，确保污水处理设施正常运行，污染物稳定达标排放。

索债起纠纷，小老板挖掘机堵门

星报讯(黄政 胡静 记者张发平) 因为债务纠纷，4月8日，含山县一纸板厂大门被一台大型挖掘机堵住，运货车无法进出，急坏了工厂老板阮某。经当地派出所民警调解，债主贾某终于同意将挖掘机开走。

贾某是一家建筑公司老板，去年，阮某的纸板厂厂房建设工程完工后，贾某拿到了一部分工程款，后因尾款问题与阮某发生纠纷。贾某多次讨要尾款无

果，4月8日早晨，他一气之下叫人开了台挖掘机堵住了工厂大门。

在了解情况后，民警拨通了贾某的电话，希望他能将挖掘机撤走，但得到的回应是：“不拿到钱不撤！”考虑到双方因为是私人债务而引起的纠纷，民警决定根据双方自愿的原则进行调解。

当天中午，在民警和调解员的劝导下，双方就工程尾款等相关问题达成一致，握手言和。